第１１回全国障害者スポーツ大会知的障害者サッカー競技

九州ブロック地区予選会　競技運営上の注意事項

１　ベンチマナーについて

（１）１人の役員のみが選手へ戦術的指示を与えることができます。
（２）ベンチから選手に対して反スポーツ的なプレーを助長するような言動や、審判の判定に対して不服、又は誹諾するような動作は厳に慎むようにしてください。

２　選手団控所について

Aコート第１管理棟１Ｆに更衣室北と更衣室南が各チームの控え室になります。チーム名を表示していますので、選手及び役員の荷物置き場、更衣室として使用してください。女子の選手の更衣については、本部までご相談ください。
３　救護

　　　負傷者があった場合は、各コート本部の救護係までお知らせください。看護師はＡコート本部にいます。Ｂコートは救護係が看護師と連携して対処します。
　　　なお、本大会に参加する選手役員には１日保険をかけています。
　

４　メンバー提出用紙・選手交代カードについて

（１）メンバー表の提出について

　　　メンバー表は４部作成の上、試合開始３０分前のマッチコーディネーションミーティング時に提出して下さい。（各会場の第４の審判…２部、相手チーム…１部、自チーム控え…１部）

（２）選手交代カード　（当初２０部）

各チームへ試合分をマッチコーディネーションミーティングで配布します。選手交代カードの不足があれば競技本部に取りに来てください。

５　ユニフォームについて
ユニフォームが全員分揃わない場合、すべての選手が同色のビブス（ＧＫは別）を着用してください。なお、控えの選手はピッチ内の選手とは異なる色のビブスを常時着用してください。
６　マッチコーディネーションミーティングについて

（１）各ピッチ中央の競技本部において、両チーム代表、審判団・競技委員が出席し、競技開始３０分前に行います。

（２）両チームとも正副（ＧＫ含む）２着のユニフォームを持参してください。使用するユニフォームについては、主審の決定に従って準備してください。

７　ウォーミングアップについて

（１）ウォーミングアップ場所はCコート（人工芝グラウンド）です。
９：００～１２：００まで（開会式１０：１５～１０：４５を除く）使用できます。原則として試合を控えたチーム同士で練習場を等分して使用してください。詳細は係員の指示に従ってください。

（２）ピッチ内の練習は、試合開始前３０分から２０分とします。（雨天時のピッチ内練習は不可）
（３）ハーフタイムのピッチの使用はできません。

（４）試合中の交代選手のウォーミングアップは、各競技場内の自陣ベンチ後ろで行ってください。ボールの使用はできません。

８　選手の集合について
　　試合開始１５分前には、各会場のベンチに入ってください。審判員の指示に従い入場開始位置に整列してください。
　　集合前には、各チームですねあての着用、ネックレスなどの装飾品をはずすなどの確認をお願いします
９　その他

（１）今大会は、マルチボールシステムで行います。（ボールは４個使用）
ただし、交流戦では玉拾いは配置しません。
（２）競技場内で摂取できる飲料は「水」のみとします。試合会場内に「水」以外の飲料の持ち込みはできません。

（３）その他疑問、不測の事態が生じた場合は、競技役員の指示に従ってください。
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